



Nro. 8.

A' FELS. CSÁSZÁRNAK ÉS A. KIRÁLYNAK  
KEGYELMES ENGEDELMÉBŐL.

*Indúlt Bétsből, Pénteken Julius 27 - ik napján  
1804-ik esztendőben.*

B é t s.

A' múlt háború alatt nagy számmal telepedvén meg itt az idegenek, és a' béres szállások' arra két annyira is felhágván mint annakelőtte vólt: ez a' környülállás sok gazdag embereket, újj házaknak építtetésekre, vagy a' régieknek megnagyobbbitásokra, ingerelt vala, a' mellyből, a' helyett, hogy a' szállások bére alább szállott volna a' következett, hogy az építéshez kivántató dolgoknak arra, rövid idő alatt két sőt három annyira is nevedett, mint az előtt vólt. Minthogy azonközben a' már készen lévő házak a' Bétsi lakosoknak számokra elegendők: ezentúl tsak az olyan házaknak újjonnan való felépíttetésekre adattatik engedelem,

H

a' mellyek felől megmútattatik, hogy a' leomlástól lehetne őket féltetni.

Az öt hetekig tartott esős és hives idő, ezen hónap' 15 kén felderülvén, az azt követett szép napokon szorgalmasan hozzá láttak az Auszriai mezei gazdák megért gabonáiknak bétakarításához. A' szőlőhegyek is meglehetősen reménséget kezdtek azólta nyújtani a' borosgazdáknak.

### Orosz Birodalom.

Pétersburgból, Jul. 1-ső napján. Most már tudják itt, hogy az itt vólt Frantzia Követ Hedouville, a' mi Statusministerünkkel Hertzeg Czartorinskyval való utolsó Conferentiájának alkalmazásával, a' Frantzia Császári méltóságok megismerése eránt is kérdést tett légyen tisztelt fő Ministerünknel: hanem, semmi meghatározott választ nem vett tőlle ezen tekintetben.

Az Orosz partokon való katonai foglalatoskodások és készülétek, szünet nélkül folyanak. Közönségesen beszélnek, hogy az Anglusok' segedelmire menendő Orosz seregnek 60—70 ezer emberekből álló osztálya, Irlandiába vólna rendeltetve; és hogy a' Korfübe gyűléndőknek száma is nem sokkal kisebb. — A' készülő fegyveresek között, nagy kedvet és készséget lehet ezen tárgy eránt észre venni.

### Nagy Britannia.

Azt erősíti az egygyik Londoni Ujságlevél, hogy a' Britanniai három egygyesült országok, Skotzia, Anglia, és Irlandia, nehezen állithatnának annyi reguláris katonaságot ki, a' mennyit a' Pitt projektómára a' Parlamentom meghatározott. Ha

nem elég a' tsakugyan, hogy elérte ez által Pitt azt a' melleleg való tzeljät, hogy a' véghetetlen sokságú önkéntvállalkozott tsoportok között, a' kik miatt a' reguláris katonaságnak verbuáltatása igen hátrálódott, leg alább 150 ezer embert reguláris katonai szolgálatra fordíthat, 's e' mellett egy olyan 74 ezer emberekből álló tartalék sereget is állíthat lábra, a' melyet háború ideje alatt minden órában előszólítani, békefélig' idején ellenben széllyel oszlatni, és idegen országokon is szintűgy hasznát venni lehet, mint a' regularis katona seregeknek. — Ha valaha, most valósággal szüksége van a' Britanniai Birodalomnak az efféle hathatós készületekhez való nyúlásra. Nem soká a' tengeri oltalmazó erőnek jobb lábra lejéndő állíttatása eránt is egy oly fontos projektomot fog Pitt megerősítetés végett a' Parlamentom' eleibe terjeszteni, mint a' szárazon való reguláris seregek eránt terjesztett, és végre is hajtott.

Jul. 6-kán ilyen nevezetes Követség érkezett a' Királytól a' Parlamentom' Alsó Háza' eleibe: — „

„György, Király. Ő Felsége, a' ki a' maga bizodalját ezen Ház' megesmért buzgóságába 's Ő Felségéhez viseltető hajlandóságába helyezte, és úgy gondolkodik, hogy az előfordúlható történetek eránt szorgalmatoskodni, igenigen szükséges volna: azt kívánja, hogy ezen Ház Ő Felségének szolgáltaffon módot arra, hogy mind azokat az eszközöket elővehesse, a' melyek a' jelenlévő környülállások között elkerülhetetlenek, és a' melyek az ellenség' minden próba' teteleinek

és tzelozásainak semmivé való tétetödhétésekre, megkivántatnak.“

Mint beszélik, ezen Királyi fontos és nem vélt követtségre az adta az alkalmatosságot, hogy a' Frantzia kikötöhellyek 's nevezetesen Brest és Rochefort előtt vigyázaton álló Frantzia Admirálisoktól olyan jelentés érkezett volna az Országlós-zékhez, hogy a' partokon fekvő ellenséges seregek és a' kikötöhellyekben lévő hadi hajók, olyan mozdulásokat tesznek, hogy kételkedésen kívül valamely fontos próbát akarnak tenni; a' melyre nézve azt kívánja a' Brest előtt álló tengeri fő vezér Cornwallis, hogy a' készen álló Anglus hadi hajók haladék nélkül evezzenek - ki az Anglus kikötöhellyekből és mennyenek segedelmire néki.

Azon heves vetélkedésekre nézve, a' mellyek a' Pitt' projektoma felett a' Ministeri és az ügy nevezett Ellenkező részek között néhány hetek alatt a' Parlamentom' két Házaiban folytak, azt jegyzik meg, hogy, ha szintén ez a' heves ellenkezés az Ország' Konstitutiójának egygyik leg nevezetesebb fundamentom köve legyen is, tsakugyan az azzal ily mértékben való élés a' jelen való környülállások között, igen helytelen. Erre nézve a' Londoni tzhok 's minden féle mesterségi és egyéb társaságok közönséges gyülést akarnak tartani, 's egy irált akarnak közönséges aláírással a' Királynak beadni, arról tévén ö Felségét bizonyossá, hogy ök, az Ország' Feje' minden jussait, azon ellenkező rész' rebellis mefterkedései ellen, a' melly a' Király országlásának megháborítására, 's a' Ministereknek megváltoztatásokra tzeloz, magokat áhatatosan eltökéltették.

Admiralis Nelsonnak nagy rövidségétörtént a' napokban a' Középtengeren. Portsmouthból egy hajó indult vőlt el hozzá minden féle hadi készülétekkel meg terheltetve, a' melly az útban nem tudhatni mitsoda történet által meggyűlván a' lang' prédája lett. A' hajósok, a' hajónak meggyűlása után is addig iparkodtak, hogy nagy munkával után az Afrikai parthoz közelítettek, és ott magok kimenekedtek, hanem a' hajó fenéig elégett. Több mint két millió forintot érő külömbkülömb féle hadikészület vőlt rajta. Tartani lehet, hogy Nelson jó ideig nem tehet semmi próbát ezen történet miatt.

### Frantzia Birodalom.

Páris, Jul, 12 kén. — Itt következik az a' Császári Dekretom, a' mellyet a' Moniteur a' Császár megkoronáztatása, 's az annak alkalmazásával történendő Hitletétel felől, tegnap kihirdetett:

„A' St. Clouli palotában, Messidor 21-kén, a' 12 ik esztendőben.

„Napoleon, Isten' kegyelméből 's a' Birodalom' Konstitútzója által, Frantziák' Császárja, a' Statustanátsot meghalgtván, ezeket határozza:  
Első Szakasz. A' Hitletételről, és a' Koronázásról.

1) Tzik. A' Császári Hitletétel és a' Koronázás, a' közelébb következő Brumaire' 18-kán (Nov. 9-kén) megyen véghez. — II) Tzik. Ezen solennitás, egy hirdetés által adódik tudtára az egész Birodalomnak, a' melly által egyfzersmind azok, a' kiknek a' Floréal 28-kán költ Senatus, Consul-

tum szerént a' Koronázáson jelen kell lenniök , meghivattatnak, hogy Brumaire' 10-ke előtt Párisban legyenek. — III) Tzik. Mind ezek különös levelet is fognak e' végre venni a' Császártól. — IV) Tzik. Az öfzszehivattatandó személyek Párisba megérkezvén, a' Nagy Ceremonia-mester-nél jelentik-bé magokat, a' ki tudokra fogja nékik adni, hogy a' Koronázás' ceremoniája alkalmatosságával melly helyen jelennyenek-meg. — V) Tzik. A' hitletétel solennitással, a' Császárnénak a' Hertzegeknek, a' Hertzegasszonyoknak, a' Birodalom fő méltóságú tisztjeinek, 's a' Floréal' 28 kán meghatározott 's erre az alkalmatosságra öfzszehivattatott személyeknek jelenlétekben, az Invalidusok' templomában, megyen véghez.

Második Szakasz. Azon solennitásokról, a' melyek az (úgy nevezett) Márs' mezején fognak történni.

VI) A' Koronázás' és Hitletétel solennitásaik után, a' Márs mezejére megyen ő Cs. Felsége. — VII) Tzik. Az Országnek minden Departamentomaiból egy 16 emberekből álló csoportot küld a' Nemzeti Gardisták' serege ezen solennitásra Párisba; minden ilyen csoporthoz magával egyegy zászlót; minden ilyen csoport, fele részint közönséges gyalogokból vagy Granatérosokból, egy negyed részint altisztekből, egy negyed részint pedig fő-tisztekből fog állani. — VIII) Tzik. A' tengeri fegyveres seregek egyátallyában vétettetvén, küldenek ugyan ezen alkalmatosságra ide, ötven csoportokat; egy ilyen csoport áll 10 emberből; mindeniknek leszen egy tengeri zászlója. — IX) Tzik. Minden szárazon való reguláris seregosztályok kül-

denek hasonlóképpen egyegy csoportot; egy ilyen csoport áll 16 emberből, fele részint Granatérosokból, közönséges Gyalogból, Dragonyosokból, vagy pedig Vadászokból, negyed részint altisztekből, és negyed részint tisztekből, egyegy zászlóval. — X) Tzik. Hasonló módon tselekefznek a' tengeri ágyúzó Regementek. — XI) Tzik. Az Indzsindör sereg, három csoportokat küld, mindenikre 16 embert számlálván. — XII) Tzik. A' belső bátorságra ügyelő fegyveres népnek, 26 Legióji közül mindenik küld egyegy 4 személyekből álló Deputáziót, egyegy zászlóval. — XIII) Tzik. A' Párisban, Lüttichben, és Avenióban lakó Invalidusoknak leszen jelen a' solennitáson három Deputáziójok, a' mellyeknek kirendeltetése a' Hadiministerre bízattatott. — XIV) Tzik. Mind ezek az elő számlált deputátus csoportok, leteszik renddel a' hűségnek hitét a' Császár' kezébe. — XV) Tzik. Mind azoknak ezen csoportok között, a' mellyeknek zászlójok van, egyegy zászlót ajándékozik ō Cs. Felsége ezen alkalmatossággal, hogy Regimentjeiknek, Batalionnyaiknak, vagy Osztályaiknak vigyék. — XVI) Tzik. Azon zászlók, a' mellyek a' Departamentomokba a' Nemzeti Gardisták' seregeiknek küldettnek, a' Préfektúra' palotájába tétnek - bé, és ki nem szabad hozai onnét azokat másnak, hanem csak a' Császártól, a' végre kineveztető tiszteknak; a' népnek minden solennitás' alkalmatossággal megmútattatnak. — XVII) Tzik. A' tengeri seregeknek küldendők a' Tengeri hét Préfektúrák palotáikba tétnek bé, a' hova tartozik Antwerpia is, a' melly helyekről a' Császár' parantsolatjára adattatnak - ki ennek vagy amannak

a' tengeri hajós seregek, egy vagy más expeditzióra. — XVIII) Tzik. A' Regementek, Batallionok, vagy Oltályok, ha ezen Császári Koronázásnak emlékezetére szolgáló zászlót valamelly hadi történet alkalmatosságával elvesztik, egyenesen csak a' Császártól nyerhetnek mást helyette. még pedig csak abban az esetben, ha megbizonyosodik, hogy nem a' Regement' hibája miatt vesztették el az elsőt. A' mely sereg a' maga hibája által veszté azt el, nem kap mást soha. —

„Közönséges Intézetek. Minden ide tartozó intézetek, ennekutánna fognak egész környülállásaik szerént meghatározatni. —

„Napoleon.

A' következő urak (így szoll továbbá a' Moniteur) u. m: Kardinális Fesch, Generális Duroc, Talleyrand, Berthier, Caulincourt, és Statustanátsos Segur, a' Császári palota ugy nevezett Nagy tiszteivé nevezettek. Fleurieu ur a' Császári ház' fő Számtartójává Ramusat Ur fő Camerariussá, Salmatoris és Cramayel urak a' Követeket bévezető fő Ceremoniariusokká, Corvisart Ur Udvari fő Orvossá, Státustanátsos Portalis Ur a' Religiók' Ministerivé, Szenátor Fouche Közönséges Politziai Ministerré, nevezettek.

A' Coutancei, Cambrai, Autuni, Troyesi, Meauxi, Soissons, Nancyi, la Rochellei, Valencei, Nantesi, Saint-Brieuxi, Gandi, Liègei, Tournayi, Trêvesi, Amiens, Mayencei, Evreuxi, Avignoni, Chambéryi, Strasbourgi, Versaillesi, Orléansi, Nicei, Ajaccioi, Saint-Flouri, Grenoblei, le Mansi, Vannesi, Dignei Püspökök, és a' Piemontiák mind a'

nyoltzan, a' Betsület' Legio' tagjaivá nevezettek. — A' Nagy Vikariusok között, azzál nevezettek hatan. — Hasonlóképpen ezen Legio' tagjaivá nevezettek a' Párisi Protestans három Prédikátorok. —

A' tzímer, mellyet a' Betsület' Legio' tagjai viselnek, már hivatal szerént kihirdettetett a' Moniteurben, és leszen — egy, öt kettőzött sugárú tsil-  
lag, a' melly tser és borostyán fa ágakból való koszorúval lévén körülvéttetve, a' közepében szemléltetik a' Császár feje, ilyen körül való irással, egy felől: N a p o l e o n, F r a n t z i á k C s á s z á r j a, a' másfelől, a' Frantzia Sas a' körme között menkövet tartván, ilyen körülirással: B e t s ü l e t é s a' H á z a. A' Nagy tiszteké aranyból, a' köz tagoké ezüsből leszen; a' gombjokjukáról fog függeni veress pántlikán. Valamint a' Nagy tisztek úgy a' köz tagok is tsak a' magokét viselhetik: hanem a' Császár, tettzése szerént viselheti akár melyiket &c.

A' Betsület' Legio' intézeteiről megjegyzésre méltók még a' Császári Dekretomban ezek is: —

„Elveszti ezen Legióhoz való jussát annak valamely tagja éppen azon okokra nézve, a' melyekre nézve a' Konstitutió' ereje szerént a' Frantzia polgár elveszti a' polgári juss, vagy tulajdonságot. Hasonló okokra nézve függesztődhetik fel bizonyos időig ezen Legio valamely tagjának jussa vagy tulajdonsága. Sem a' polgári sem a' katonai Kérelméknél végre nem hajtódhatik egy Betsület Legio béli tag ellen semmi gyulázatos büntetés, minekelötte a' bünös az ő Legiós tulajdonságától meg nem fosztódik (nem degradáltatik). Megvis-

gáltatván és bűnösnek találtatván a' személy, ilyen szollásfórná által adja néki tudtára az Itélőszék' Elölülője az ő méltóságának elvesztését: — „Vé-  
tettel a' betsület ellen: tudtadra adom a' Legio'  
nevében, hogy többé annak tagja nem vagy.“

Egy más dekretom szerént idegenek is lehet-  
nek tiszteletből való, de nem valóságos tagjai, a'  
Betsület' Legiónak, az az, viselhetik idegen nem-  
zet béliek is annak tizmerét, hanem, nem tehetik-  
le a' valóságos tagok' eleibe szabott hitet, nem  
nevelik a' valóságos tagok meghatározott számát  
(szám felett valók lesznek) &c.

### Ritkaságok.

Egy Irlandiai 23 esztendejében járó ifiú tar-  
tókodik egy időolta Londonban, a' ki egy Sid-  
dons nevű, 59 esztendőt töltött, komédiás asz-  
szonyszemélybe belé szeretvén, meg nem szünt sze-  
relmes és a' költsönös szerelemért esdeklő levelei  
által ostromolni a' kepzelt szépet, mind addig, míg  
ez a' Politziai előjárókhöz nem folyamodott, a'  
kik mind kettőt elő hivatván, tudtára adták az  
ifiúnak, hogy ha az aszszonyságnak alkalmatlan-  
kodni meg nem szűnik, mint bolondot bé fogják  
záratni.

Mötzingenben egy Würtembergi hely-  
ségben történt, hogy egy oda való Ördög Jakab  
nevű szegény kömives' felesége a' múlt Jul. 26-ká-  
ra viradó éjjel, két olyan gyermeket szült, a' kiknek  
a' köldökök táján valami nyoltzadfél tizolnyi ke-  
rekségnyire, a' hasok özfize vólt növe. Az aszszony  
24 esztendősr. A' gyermekek leányok; szép forma-  
juk; semmi egyéb tagjokban nincs leg kisebb fo-

gyatkozás; jól lélekzenek; a' pulsusaik' járása rendszer; sirnak, minden tagjaikat mozgatját, és még eddig semmi a' féle gyengeség nem tettik rajtok, a' mellyből haláloknak közelítését lehetne gyantani.

Egy ezen hónap 3-dikán Rouenben költ tudósítás után, a' Párisi ujság következő ritka történetről emlékezik: Egy 14 esztendő's férjfi gyermek, a' ki születésétől fogva, balról a' hasában különös és megmagyarázhatatlan fájalmokat szenvedett, holt ott meg a' napokban, minekutánna hájat hányt volna ki. Fel bontatván a' költ test, a' hasában (a' colon nevű bél hurkában) egy már félig elrothadt, és nyóltz vagy kilentz tzolnyi gyermeket találtak, a' kiben a' szemeknek, szemöldökének, és órának nyomai igen szembetűnőleg kitéttettek, 9 jó nagyságú fogakat találtak a' szájában, mellyek másod fogaknak lenni láttattak, és a' mellyek nagyságokhoz képest ítélvén egy 7 esztendő's gyermek fogainak is be illettek volna, a' mellyekből némel melyek azt akarják kikozni, hogy ezen tsuda már hét esztendő'től fogva lakott azon 14 esztendő's férjfi gyermeknek hasában. Seborvos Blauche ezen természet tsudáját, pálinkában tartja.

\* \* \*

A' Bal. Fűredi Savanyú Víznel lévő Orvosi Institutumról való Tudósítás.

Mint hogy körül belől az a' hazug hir repdesett ezen savanyú víznel és fürdőnél lévő intézetekről, mintha itten sem helybeli Orvos Doctor, sem kézi Orvos nem volna; szoros kötelességünknek esmér-

jük a' Magy. Publicumot arról tudositani, hogy ezen orvosló viz egyik nélkül sem szükölködik, és hogy az ide rendelt új Orvosnak directiója alatt az ide gyülekezett betegek, ezen esméretes orvosi erővel biró savanyú vizzel és fürdővel a' leg jobb haszonnal élnek. Egyszermind reményleni is lehet, hogy ezen helységnek mostani földes úra a' Sz. Mártoni Fő Apatúr az emberiségnek hasznáért, és a' Publicumnak kedvéért azon hasznos intézete- ket, a' mellyek itten tétetennek ennekelőtte, teljes tehetsége szerént előmeneteleltetni kívánnya.

### H í r a d á s.

Tekint. Nemes Bihar Vármegyének igen nagy erdemü 's közönséges kedvelségü mostani Fő No- tariussa, Tek. D o m o k o s L ö r i n t z Ur, Tekint. Szala és Welszprém Vármegyékben fekvő örökös birtokait, a' jövő Sz. Mihály napkor több eszten- dőkre árendába botsátani szándékozik. A' ki nek tehát azon jószágoknak árendába való vételére ked- veleszen, ezen folyó Julius hónapnak közepétől fogva, a' jövő Augustus 12 ik napjáig, a' nevezett Fő Notarius Urral, a' Bal. Füredi savanyú viznél, a' hol tudniillik most mulatása vagyon, vagy sze- mély szerént, vagy hozzá botsátandó levelei által traktálhat.

\* \* \*

Folytatása a' Természeti Hiftória kiadásáról tett  
Tudósításnak.

A' Munka 4 Rét formában adatik ki a' mint van az eredeti kiadás, melly mind az állatok és Plánták rajzolatjainak nagyobb formában leendő előadására, mind a' Táblák mellé tartozó magya-

részatra nézve, (mivel ez három nyelven lesz három oszlopban szedve, Frantzúl, Magyarúl és Németül) igen alkalmas.

A' Munka VIII Darabra megy, egy Darab pedig két kötetből áll. Minden kötetben 25 Tábla rajzolat van; egy Táblán néha két három, négy, de többnyire hat, hét, nyolcz, és néha tíz rajzolatok is találhatók, a' mint ezt a' tárgyak nagysága hozza magával. Egy Darabban tehát 50 Réztáblán több van háromszáz képnél, mellyek mind természeti színekkel vagynak kifejtve.

Minden Tábla mellé fél árkus Magyarázat tartozik. Az első levelén a' félárkusnyi magyaráznak, három nyelven, három oszlopban a' Tárgyaknak rövid leírása, nevezetes tulajdonsága, haszna, kára adatik elő, a' másik levelén pedig csak Magyar nyelven bővebben és Tudományrendben foglalva számláltatik el mind az, a' mit a' tárgyról tudni lehet, a' mi szükséges, és hasznos. Ezenkívül: az első Darabhoz járúl az Állatok Országához tartozó Révezetés, a' Mesterfzők és a' Tudományrend Magyarázata ahoz tartozó rajzolatokkal egygyütt. Így a' Növények és az Ásványok Országára való Révezetés 's a' Mesterfzők Magyarázata a' Második és Harmadik Darab előtt megjelennek.

Látni való ezekből hogy a' Könyvnek mind azok a' Tanuló ifiak is igen nagy hasznát vehetik, a' kik a' Német és Frantzis nyelvet a' Magyar nyelv mellett meg tanulni kívánják; és hogy ennél a' Módnál egy - egy könyvebbet, mulattatóbbat és egyfzersmind hasznosabbat alig lehetne kigondolni.

A' Kiadó már háromszáz Réztáblákat kimett-  
szetett, és ezen Táblákkal nyomtattatott is már, 's  
kifejtve láthatni nála a' kijövendő Munkához tar-  
tozó kész képeket; sőt hogy világosabban meg-  
győzze a' Hazafiakat a' Munka mivoltáról és be-  
tséről, küldeni fog a' jövő hónap végeig,  
az Erdemes Hazafiakhoz egy egy Réztábla  
Nyomtatványát hozzá tartozó félárkusnyi Ma-  
gyarázattal, a' mellyet ki ki láthasson, hogy ha  
ezen leírásából a' kiadandó Munkának betséről  
meg nem győzettek.

A' Munkát illy móddal lehet megszerezni.

Az itt elő számlált Erdemes Hazafiaknál méltóztassák minden Venni kívánok Neveiket béíratni  
a' most jövő September végéig. Az Öszveszedő  
Urak ezen Névlaitromokat nem ide Bétsbe, hanem  
az itt kinevezett Négy Helyekre küldjék fel azon  
kinevezett Urhoz, a' kitől a' Könyveket annak ide-  
jében által akarják venni. A' Könyvek ugyan ezen  
Helyekre a' Kiadók költségén szállíttatnak le:  
u. m: —

Posonba, Schweiger Könyvároshoz.

Pétre, Kilian, Eggenberger és Kis István Könyv-  
árosokhoz.

Pétsre, Gundel Könyvkötőhöz.

Kolosvárra, Gudmond Könyvároshoz.

A' Pénzt is ugyan ezen Urak fogják által  
venni, midőn a' Könyv már hozzájuk leküldetik,  
és azt a' felvejendő pénzért által adhatják.

Az ára egy Kötetnek 6 forint lesz, mellyet  
a' Vevő Urak csak akkor fognak letenni az Ösz-  
veszedő Erd. Uraknál midőn kihirdetjük az Ujsá-

gok által, hogy a' Könyv kijött és már a' Főbb Négy Helyekre le is küldetett.

A' Vevő Urak Nevei az első Darabban kifog nyomtattatni.

Ha talám nem találhatnának e' két Hazában, egy illy Munkának elég vevői; akkor a' Munkából a' Magyar Nyelv elhagyattatván csak Német és Frantzia magyarázattal adatik ki, és az ára egy Kötetnek 5, és egy Darabnak 10 forint lesz.

A' venni kívánó Hazafiak Neveiknek beírására 's a' megírt helyekre leendő elküldésére a' következő E Urak a' ázatosan kérettetnek.

Aradon Director Titt. Mándik Úr.

Baján Kuntze D. Patikáros Ur.

Besztertze Bányán Prof. Kubány.

Debreczenben Prof. T. Sárváry.

Egerben T. P. Horváth Eusebius.

Enyeden Prof. T. Bodola.

Eperjesen Prof. T. Zenovitz.

Győrött Prof. T. Német és Müller Könyvkötő.

Gyulán Bakai János Könyvkötő.

Kassán Fűskúty Landerer Ferentz Könyvnyomtató.

Késmárkon Rector T. Podkonitzky.

Kétskéméten Prof. T. Császár József.

Kolosváron Prof. T. Dányi és Gudmond Könyváros.

Komáromban a' N. Kollegium Erd. Professorai.

Körmöczön Director Titt. Kalzner.

Körösön Prof. T. Fodor Gerson.

Köszegen Ludvig Sámuel Könyvkötő.

Léván Lovas László Könyvkötő.

Losontzon Prof. T. Várady, és Gergely Gábor

Könyvkötő.

Lőtsén Rector T. Liedemann.

Maros Vásárhelyen Prof. T. Antal.

Miskoltzen Prof. T. Várady.

Nagy Váradon Prof. Titt. Keresztúry.

Pápán Zsoldos György Könyvkötő.

Pesten és Budán Kilián, Eggenberger, és Kis István  
Könyváros.

Pétsett Prof. T. Bognár, és Wajdinger Márton  
Könyvkötő.

Posonban Schweiger Könyváros.

Rosnyón, Prof. T. Farkas.

Sáros Patakon Prof. T. Szombathy, és T. Gelley.

Selmecz Bányán Prof. T. Járossy.

Sopronban Prof. T. Rajts, Pfundner és Kilian  
Könyvkötő.

Szathmár Némethiben Abel János Könyvkötő.

Szebenben Prof. T. Binder.

Szegeden Kiebling Könyvkötő.

Székesfejérvárott Lang Agoston Könyvkötő.

Szigeten Prof. T. Hány Péter.

Szombathelyen 'Soldos István Könyvkötő.

Temesváron Director Titt. Salmann.

Zilajon Doctor és Prof. T. Gyarmathy.

Vátzon T. Perceptor Titt. Csúry Ferentz.

Veszprémben Káptalanbéli Fiskális Tekint. Ta.  
káts, — Urak.

Az Erd. Titt. Öszveszedő Uraknak a' tizen-  
egyedik Nyomtatvány fáradozásokért pénz nél-  
kül adatik.

Peruscheg Ferentz  
a' Munkának tulajdon költségén Kiadója,